

Házirend kiegészítés

A 245/2024. (VIII. 8.) Korm. rendelet alapján a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól**Kiegészítés/módosítás:****Dohányzás, alkohol, élvezeti cikkek, szerencsejáték, szűrő-vágó eszközök és telekommunikációs eszközök****A kollégiumba nem vihető be:**

- a közbiztonságra különösen veszélyes eszköz, (pl. szűrő-vágó eszközök)
- olyan tárgy, amelynek birtoklása szabálysértésnek vagy bűncselekménynek minősül (kábitószer, fegyver és fegyvernek látszó tárgy, robbanószer, pirotechnikai eszközök, Elf Bar, Poco Bar, stb.)
- olyan termékek, amelyek 18. életévét be nem töltött személy részére nem értékesíthetőek (így különösen alkohol, dohánytermék).

A fentiek együtt tiltott tárgyakként minősülnek!

Amennyiben tiltott tárgy birtoklásának gyanúja felmerül, a pedagógus vagy a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő (NOKS) köznevelési foglalkoztatott felszólítja a tanulót annak átadására, és egyben értesíti az általános rendőri szervet, illetve – kiskorú tanuló esetén - a tanuló szülőjét is.

A pedagógus/NOKS köznevelési foglalkoztatott jegyzőkönyvet készít az átadott tiltott tárgyról és a birtoklás körülményeiről, majd azt őrzésre elhelyezi az arra kijelölt helyre. A tiltott eszközök őrzésére kijelölt hely a titkársági páncrekesz. Amennyiben a tiltott tárgy birtoklását jogszabály nem zárja ki, azt a tanuló – 18. életévét be nem töltött tanuló esetén a szülő - a hazautazás előtt visszakapja.

Használatában korlátozott tárgyak köre:

A telekommunikációs eszközök – különösen mobiltelefonok-, kép- és hangrögzítésre alkalmas eszközök és internetes elérésre alkalmas okoseszközök – a kollégiumba behozhatók, de használatukban korlátozottak. A kollégisták kötelesek ezeket az eszközöket a kollégiumi foglalkozások, szakkörök kollégiumi programok idejére a lakószobájukban található zárható szekrényükbe bezárni.

Ha a tanuló bármely intézményi programra, rendezvényre, foglalkozásra, szakkörre, tanulószobára stb. használatban korlátozott eszközzel érkezik, azt használja, a pedagógus felszólítja a kollégistát a tárgy átadására.

A kollégista az igazgató vagy a pedagógus engedélye alapján a foglalkozás alatt használhatja azokat az okoseszközöket, amelyek használata a foglalkozás céljának teljesüléséhez szükségesek. Az alkalmanként kiadott engedélyt a KRÉTA tanulmányi rendszerben a pedagógus IKT foglalkozásként rögzíti.

Amennyiben a kollégista számára a kollégiumi foglalkozás teljes időszaka alatt indokolt a saját telekommunikációs eszközének használata, írásban kérvényezheti a kollégium igazgatójától az E-Kréta rendszeren keresztül. A kérvénynek megalapozottnak és indokoltnak kell lennie.

További rendelkezések, amelyek érvényesek a kollégiumban és a kollégiumon kívül szervezett rendezvényekre:

- szeszesített fogyasztani vagy ittasan megjelenni tilos!
- tilos a szervezetre káros élvezeti cikkek árusítása, fogyasztása, így különösen a drog, a dohányzás, az elektromos cigaretta!

